

Najveći IT skup u Hrvatskoj

Konferencija "Microsoft WinDays 2008" održana je u Opatiji od 22. do 25. travnja, a okupila je gotovo dvije tisuće sudionika.

Na ovogodišnjoj konferenciji, najvažnije teme bile su:

- inovativnost kao stvaratelj novih vrijednosti, rasta i zapošljavanja
- tehnologije budućnosti
- hrvatski ICT sektor u procesu pridruživanja EU.

Konferencija je pokušala dati odgovore na pitanja o tomu kako najbolje iskoristiti postojeće investicije u ICT sektoru i kolika se vrijednost može očekivati kao rezultat implementacije određene tehnologije i rješenja koja uključuju Microsoftove proizvode uz partnerska rješenja i usluge. Konferenciju su otvorili direktor T-HT-a Ivica Mudrinić, direktor Microsofta Hrvatska Davor Majetić te direktor tvrtke HP Hrvatska Alojzije Jukić. Vodeći ljudi iz ICT domene i poslovnog svijeta još su se jednom okupili s ciljem upoznavanja i dijeljenja tehnoloških dostignuća i iskustva. Uz to, tijekom četverodnevno druženja predstavljena su neka atraktivna postojeća tehnološka rješenja u području informacijske i komunikacijske industrije te planovi za buduće tehnologije u ovom području. Održano je preko 190 predavanja vrhunskih domaćih i stranih profesionalaca koji su predstavili proizvode budućnosti, a održane su i brojne tehnološke radionice te demonstracije rada. Obradeno je ukupno 28 tematskih cjelina poput mobilnosti, razvoja, ICT poslovanja, multimedije i virtualizacije. Značajni dio posvećen je i primjerima iz prakse i serverske infrastrukture te rješenjima za tijela javne vlasti. Na pretkonferencijskom danu, održan je niz stručnih IT treninga iz područja baza podataka, razvoja softverskih rješenja te upravljanja projektima. Oni su pružili mogućnost nadogradnje znanja i njegova korištenja u svakodnevnim zadacima i poslovima.



IZVJEŠTAVA: *Stanislav Marušić*
FOTO: iz korporativnoga fundusa

NA KONFERENCIJI JE SUDJELOVAO I NIZ STRUČNJAKA IZ ERICSSONA NIKOLE TESLE PA SMO NEKE OD NJIH ZAMOLILI ZA KRATKE IZJAVE.

Boris Kranic, rukovoditelj odjela za Poslovne procese i upravljanje korporativnim sadržajima

Respektabilno mjesto okupljanja stručnjaka i poslovnih ljudi u branši

WinDaysi su se kao i ranijih godina pokazali kao respektabilno mjesto okupljanja gotovo svih „igrača“ u ICT branši, kao i sadašnjih te potencijalnih kupaca cijelog niza ICT rješenja. Vjerojatno se radi o skupu na kojem se istovremeno može sresti najveći broj IT menadžera iz gotovo svih relevantnih kompanija i institucija u Hrvatskoj. Susret s predstavnicima postojećih ili potencijalnih partnera te dobivanje određene slike o tome što radi naša konkurencija, kao i saznanja o tehnološkim novinama, razlozi su zbog kojih vrijedi prisustvovati ovoj konferenciji. Jasno je kako danas nije moguće zaobići MS tehnologiju, kako prilikom integracije naših rješenja kupcima, tako i zbog činjenice da se naša interna infrastruktura velikim dijelom oslanja na te tehnologije i stoga je ovo mjesto gdje se jednostavno mora biti ukoliko se želi dobiti ili potvrditi osjećaj o zbivanjima na ICT tržištu i u tehnološkom i u poslovnom smislu. Osobno sam ovu konferenciju pratio iz perspektive zbivanja na tržištu upravljanja korporativnim sadržajima (ECM – Enterprise Content Management) i sve snažnijem učešću MS tehnologija u tom segmentu. Nestrukturirani sadržaj i digitalizirana dokumentacija bili su zastupljeni u znatno većem broju nego ranijih godina. Također, sve konkretnija zastupljenost rješenja za upravljanje poslovnim procesima te sve veći interes (potreba) za rješenjima za upravljanje zapisima u državnim institucijama, ukazuju na nužnost kvalitetnog sagledavanja situacije i usmjeravanja naših resursa prema rješenjima za kojima će potreba u skoroj budućnosti tek rasti, što je posebno važno u kontekstu približavanja Hrvatske Europi. Vjerujem da će uz ostalo i saznanja s ove konferencije pomoći u definiranju pravog smjera.

Dinko Šarić, rukovoditelj odjela Rješenja za poslovne sustave

Najnovije informacije o tehnologijama i rješenjima

Konferencija WinDays je i u osmom izdanju ostala najveći skup IT industrije u Hrvatskoj. Skup ima svoju formalnu (i do 6 predavanja ide istovremeno u različitim dvoranama) i neformalnu stranu koje su podjednake važnosti. Najnovije informacije o tehnologijama i rješenjima dopunjuju se u neformalnim razgovorima s kolegama koji prenose svoja iskustva, uspjehe i poteškoće u primjeni tih rješenja. Dvije teme koje su mi bile najzanimljivije na ovim WinDaysima bile su inovativnost i komunikacija. U mnogim predavanjima naglašeno je da su inovativnost i nove tehnologije ključ hrvatske konkurentnosti na svjetskom tržištu. Na žalost i ovdje je zaključeno da nedovoljno ulaganje u obrazovanje i veliki nesrazmjer broja studenata na društvenim i tehničkim fakultetima ostaje veliki problem Hrvatske. Veliki broj predavanja o temi komunikacija u poslovnim sustavima pokazuje da Microsoft ozbiljno računa s ulaskom u još jedno ICT područje. I za nas je to upozorenje da se poslovno okruženje značajno mijenja i da je lista partnera i konkurenata drastično različita od one od prije tri ili četiri godine.